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Назва закладу освіти

297 відповідей

Бібрський опорний ліцей

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей

Бібрський опорний ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібрський ліцей

Бібрський опорний ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім.У.Кравченко

Ліцей

Бібрський опорний ліцей ім. У. Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім Уляни Кравченко

Бібрський Опорний Ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім. У. Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім .Уляни Кравченко

Любешківська філія

Бібрський Опорний Ліцей

Бібрський ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський ліцей У.Кравченко

Бібрський ліцей ім. У. Кравченко



Любешківська філія Бібрського опорного ліцею імені УлянииКравченко.

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко9

Бібрський опорний ліцей їм. Уляна Кравченко

Бібрський опорний ліцей.

Бібрський опорний ліцей ім.У.Кравченко

Бібрський Опорний ліцей ім. Уляни Кравченко

Ьібрський опорний ліцей

Бібрсьго опорного ліцею

Бібрський опорний ліцей імені Ульяни Кравченко

Бібрка ЗОШ

Бібрський опорний ліцей ім.уляни кравченко

Бібрський опорний ліцей їм.Уляни Кравченко 5

Ліцей імені Уляни Кравченко

Ліцей імені Уляни Кравченко

Барський опорний ліцей

Бібрський Опорний Ліцей Імені Уляни Кравченко

Школа

'Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім.Уляни Кравчен

Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім У. Кравенко

Бібрська

Бібрська ЗСШ ім.У.Кравченко



Біберський опорний ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені уляни Кравченко

БІбрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Біберський опорний ліцей їм.Уляни Кравченко

Бібрський упорний ліцей ім.Уляни Кравченко

ЗОШ.Бібрського опорного ліцею ім.Уляни Кравченко

Бібрський ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей їм .Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім. У.Кравченко

Ліцец Ульяни Кравченко

Барський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрська філія

Бібрськький опорний ліцей

Бібрського опорного ліцею Уляни

Бібрський упорний ліцей їм. Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей Уляни Кравченко

Бібрський опорна гімназія

Опорний ліцею Імені Уляни Кравченко

Бібрський ліцей імені Уляни Кравченко

Любешківська філія Бібрського опорного ліцею ім .Уляни Кравченко

Бібрський ліцей

Бібський опорний ліцей ім Уляни Крввченко

Бібрський Опорний Ліцей імені Уляни Кравченко



Бібрський ліцей ім.У.Кравченко

Бібрський опорний ліцей імУ. Кравченко

ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко 4

Бібрський опорний Ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрського опорного ліцею ім.Уляни Кравченко

Бібрецький ліцейУ.Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравчеко

Любешківська ЗОШ

Бібрський опорний ліцей

Ьібрський опорний ліцей ім. Уояни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім. У.Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені Уляни яКравченко

Бібрський опорний ліцей і. Уляни Кравченко

Бібрський Опорний Ліцей Імени Уляни Кравченко

Бібрський опрний ліцей імені Уляни Кравченко

Ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський Опорний ліцей ім У. Кравченко

Бібрськ опорнй ліцей

Бібрський Опорний ліцей

Бібрсьуий Опорний ліцей ім Уляни Кравченко



У якому класі навчається Ваша дитина (без літери, лише
паралель)

297 відповідей

У якому настрої ваша дитина, як правило, йде до школи:

297 відповідей

З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи?

297 відповідей

Копіювати

1
1 клас

1-В
11-А

2, 4
5 Б. кл

5 А
5-Б

7, 10, 11,
А

Пято…
0

20

40

60

80

37 (12,5%)37 (12,5%)37 (12,5%)

62 (20,9%)62 (20,9%)62 (20,9%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

32 (10,8%)32 (10,8%)32 (10,8%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

62 (20,9%)62 (20,9%)62 (20,9%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

61 (20,5%)61 (20,5%)61 (20,5%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,31 (0,3%1 (0,3

Копіювати

піднесеному, з радістю;
здебільшого охоче;
не проявляє особливих
емоцій;
здебільшого неохоче;
пригніченому;
відмовляється йти до школи.
складно сказати

17,2%

24,2%

47,1%

Копіювати

дитина ніколи не пропускає…
упереджене ставлення з бок…
взаємини з однокласниками;
взаємини з іншими учнями…
упереджене ставлення з бок…
Хоче спати
Не хоче зранку вставати
Не цікаво

1/7

22,9%

8,8%

45,8%



У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у закладі
освіти:

297 відповідей

 Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу
освіти і досягти взаєморозуміння?

297 відповідей

Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення Вашої
дитини?

297 відповідей

Копіювати

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

66,7%

27,3%

Копіювати

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.11,1%

37,7%

48,8%

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.14,1%

45,8%

38,7%



Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури
оцінювання навчальних досягнень учнів?

297 відповідей

Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній зв’язок із
Вами?

297 відповідей

Ви задоволені в цілому організацією освітнього процесу в
школі?

297 відповідей

Копіювати

так, завжди;
переважно;
іноді;
ні, ніколи.

15,5%35,7%

45,1%

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

13,5%

36%

47,5%

Копіювати

так, задоволений /
задоволена
переважно задоволений /
задоволена;
переважно не задоволений /
не задоволена;
не задоволений / не
задоволена.
якщо не задоволені, вкажіть,
чим саме

56,6%

35,4%



На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у
розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною (можливо обрати
кілька варіантів відповідей)?

297 відповідей

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)  

297 відповідей

Копіювати

0 100 200 300

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;

органів управління освіт…

71 (23,9%)71 (23,9%)71 (23,9%)

21 (7,1%)21 (7,1%)21 (7,1%)

277 (93,3%)277 (93,3%)277 (93,3%)

9 (3%)9 (3%)9 (3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

25 (8,4%)25 (8,4%)25 (8,4%)

18 (6,1%)18 (6,1%)18 (6,1%)

5 (1,7%)5 (1,7%)5 (1,7%)

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

200

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
21 (7,1%)

163 (54,9%)

112 (37,7%)



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

200

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
44 (14,8%)

159 (53,5%)

93 (31,3%)

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

200

5 (1,7%)5 (1,7%)5 (1,7%) 33 (11,1%)

165 (55,6%)

94 (31,6%)

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

18 (6,1%)

90 (30,3%)

142 (47,8%)

47 (15,8%)



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 –
дуже погано … 4 – відмінно)

297 відповідей

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

3 (1%)3 (1%)3 (1%)
17 (5,7%)

150 (50,5%)

127 (42,8%)

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

200

6 (2%)6 (2%)6 (2%)
44 (14,8%)

153 (51,5%)

94 (31,6%)

Копіювати

1 2 3 4
0

50

100

150

200

12 (4%)12 (4%)12 (4%) 40 (13,5%)

151 (50,8%)

94 (31,6%)



Ваша дитина харчується у закладі освіти?

297 відповідей

Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви
задоволені харчуванням?

297 відповідей

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

9,1%

26,6%

32,3%

32%

Копіювати

повністю задоволений/
задоволена;
переважно задоволений/
задоволена;
переважно незадоволений/
незадоволена;
повністю незадоволений/
незадоволена.19,2%

16,2%

59,9%



Якщо Ви незадоволені організацією харчування у школі, то
вкажіть, що саме є причиною (можливо обрати кілька варіантів
відповідей):

297 відповідей

Копіювати



Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

асортимент буфету;
режим харчування…

Задоволена

Задоволені
Великі черги

.
Черги в їдальні

Всім задоволена
Трохи завищені ціни

Задоволена повніс…
Все ок

Я задоволена .
Все добре

Неправильний роз…
Не любити сирники

якість гарячого хар…
Черга

порція деколи мала

149 (50149 (50,149 (50
88 (29,6%)88 (29,6%)88 (29,6%)

12 (4%)12 (4%)12 (4%)
5 (1,7%)5 (1,7%)5 (1,7%)
6 (2%)6 (2%)6 (2%)

4 (1,3%)4 (1,3%)4 (1,3%)
3 (1%)3 (1%)3 (1%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

Копіювати

Попередження та зниження рівня дискримінації
0

50

100

150 ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

Попередження та зниження рівня насилля
0

50

100

150 ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи



Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою була
реакція закладу:

297 відповідей

Копіювати

Безпечне використання мережі Інтернет
0

50

100

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

Попередження кібербулінгу
0

50

100

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

проблема вирішувалась кон…
проблема вирішувалась кон…
реакція на звернення була…
звернення не розглянуте;
я не звертався/зверталася ;
Не зверталася
У мене нема досвіду таких в…
Не зверталась , тому що не…

1/2

8,1%

14,5%

68,7%



Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що прийняті у
закладі та дотримуєтеся їх?

297 відповідей

Ви отримуєте інформацію про діяльність закладу освіти:
(можливо обрати кілька варіантів відповідей)

297 відповідей

Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу?

297 відповідей

Копіювати

ознайомлений/на і приймаю;
ознайомлений/на, але не
приймаю;
мене не влаштовують
правила поведінки через
порушення прав дітей;
нічого не знаю про правила
поведінки.

10,8%

83,2%

Копіювати

0 100 200 300

під час батьківських
зборів;

від класного керівника;

із спільнот в соціальних
мережах;

із сайту;

інтерактивна платформа;

важко отримати
інформацію.

168 (56,6%)168 (56,6%)168 (56,6%)

238 (80,1%)238 (80,1%)238 (80,1%)

106 (35,7%)106 (35,7%)106 (35,7%)

35 (11,8%)35 (11,8%)35 (11,8%)

9 (3%)9 (3%)9 (3%)

5 (1,7%)5 (1,7%)5 (1,7%)

Копіювати

практично не порушуються;
інколи порушуються, але
вирішуються;
інколи порушуються і не
вирішуються;
систематично порушуються.

9,1%

86,5%



Школа враховує думку батьків під час прийняття важливих
управлінських рішень?

297 відповідей

Чи вчасно розглядалися Ваші звернення до керівництва та
вживалися відповідні заходи реагування на них?

297 відповідей

Копіювати

так, завжди;
частково враховує;
переважно не враховує;
не враховує.

11,8%
58,9%

25,3%

Копіювати

так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
ні, звернення не розглядалися
вчасно, заходи реагування н…
я не звертався / не
зверталася до керівництва з…

22,2%

49,2%

21,2%



Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?Поставте, будь ласка,
собі це запитання … і надайте на нього відповідь!

297 відповідей

Немає

-

.

Немає запитань

Все добре

Немає

Нема

...

Немає питань

Ні

Запитань немає

Достатньо запитань

Нема питань

Не має запитань

Все ок

Запитань немає

Немає питань

Немає запитань.

Ок

Нема запитань

Мене все влаштовує



Все влаштовує

Дякую

Запитань не має

Нема питань

Не має

-

Немає запитань

Не влаштовує що коли дитина знає слабше предмет,учитиль не працює з нею,а тягне
тих хто знає добре

_

Чи вважаєте ви що в школі повинен бути психолог і проводити спілкування з учнями
забезпечивши йому повну конфіденційність у прийомі.
Так, вважаю що повинен бути.

Жодних запитань

Всі питання є.

Чи хотілиб уроки християнської етики?Так, це дітям потрібно.

Чи налагоджена співпраця із іноземними закладами освіти? Частково.

Посилення контролю на перервах !

Чи є взаєморозуміння між дітьми і педагогами.Переважно є

В мене немає більше запитань

Доки за батьківські кошти будуть робитися ремонти в класі? — Незнаю. Чому немає
належної охорони чи камер на поверхах? — Незнаю.

Ні немає

Чи задоволені ви чистотою коридорів?

Чи хотіли б Ви щоб у школі був басейн і урок з плавання? Так, звісно це дуже необхідне
для дітей



Чому іноді не виставляють вчасно оцінок в електронному журналі?

Чому немає підготовки до ЗНО

Вистачає.

Не дружній клас

Чи задоволені Ви повністю навчальним закладом, де навчається Ваша дитина? - Так,
задоволена.

1

Дякую

Чому у школі є педагоги похилого.віку

Чи повинні вчителі залишати дітей після уроків. Так

Ніякого

Що ви би хотіли покращити у освітньому просторі?

Питань достатньо

....

Чи порекомендували би цю школу для інших?
Ні.

Немає питання

—-

Цих питань достатньо

Іі

За новою програмою дуже мало вчать віршів

Коли деяких пенсійнерів замінять молодими? Ніколи.

Чи задоволена я кількістю паркомість / можливістю підʼїзду до школи для висадки/
посадки моїх дітей ?
Ні, не задоволена. Треба більшу або додаткову парковку

Ок



Чому не відремонтують приміщення басейну?Діти їздять в інше місто займатися
плаванням при тому що у школі був власний.

Не виникло питань

Чи проводиться збір коштів на ремонт класних кімнат?
Відповідь-так проводиться!!!!

Нема більше запитань

Чи достатньо вам відомостей щодо оцінювання і домашнього завдання з платформи
закладу? Ні не достатньо, інформація не актуальна і оцінки виставляються заднім
числом, домашнє завдання не збігається з реально заданим. Чи відчуваєте ви допомогу
в облаштуванні(підтримці) навчальних приміщень(класів) від засновника навчального
закладу? Ні. Якби хоч раз в рік відділ освіти допоміг полакувати(пофарбувати) класи,
батьки з більшим задоволенням підтримували б, а зараз відчувається, що батьків
кинули, і хочете краще то робіть, а ні тоді навчайтеся в тому, що є. Чи вмотивовані
вчителі до навчання? Ні, невиправдана оплата праці, і засновник не піднімає
обговорень про збільшення з місцевого бюджету чи з альтернативних джерел. Про
можливості доплат, %-ку престижності або премії, тому молоді-перспективні втікають.

немає питань

Все враховано

Всі були

+

Немає

Так

Чи із задоволенням приходить дитина після уроків? Так, задоволена

Більше часу приділяти дитині по навчанню

Чому ніхто не контролює прогулювання уроків?

Не маю запитань

Немає питань.

Чи повинні батьки закупляти все для уроку технології? (Інструменти і матеріали)
Частково. Чому вчитель вимагає власного інструменту у дітей, якщо є шкільний.

немає



Всього цілком достатньо

Чи багато завдань задають додому?Багато.

Щодо доставки дітей до школи

Немаю питань

Зменшення кількості уроків кожного дня!!!!!

Мало

Які пропозиції ви надали б для покращення освітнього середовища?
Обладнати на коридорах відпочинкові зони для дітей.

Щодо графіку шкільних автобусів

Чи задоволені ви укриттям?

+++

Незнаю

Чи присутні хороші взаємини з боку учнів (однокласників) один до одного? Так

Оцінювання вчителя

Не має питань

Більше інформації про поведінку в класі, під час уроків дитини батькам.

Достатньо питань

Чому шкільний автобус їздить 8:00?

Чи смачно харчуються у їдальні

Іще 105 відповідей приховано

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1TkSMv1J0OfX-jluvKtV2MEFz0XRqxMMO6A2gBgYf8qM&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1TkSMv1J0OfX-jluvKtV2MEFz0XRqxMMO6A2gBgYf8qM/viewanalytics?usp%3Dsharing_eip_se_dm%26ts%3D68be87bb
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

